

Turnaj ve vybíjené

V rámci sportovních soubojů mezi školami o Pohár starosty Prahy 15 se uskutečnil 26. dubna 2014 turnaj ve vybíjené dívek 3. - 5. tříd. Pět škol vyslalo svá družstva do ZŠ Hostivař, kde se urputně zápolilo. I když se naše děvčata fakt snažila a dávala do hry celé srdíčko, příliš se jim nedařilo a skončila pátá. Ale omrkly soupeře, vyzkoušely si, jak to chodí, a příští rok to dopadne určitě lépe. Budeme jim držet pěsti.

Jitka Boudná



Projekt „Miniházená do škol“

V rámci projektu „Miniházená do škol“, který zaštiťuje Český svaz házené s podporou Magistrátu hl. m. Prahy, se na začátku školního roku 2013/14 rozběhl na ZŠ Křimická kroužek miniházené.

Děti se pod vedením trenérky kroužku zúčastnily dvou turnajů, kde se střetly s oddílovými házenkářskými týmy. Děti podaly skvělé výkony, a přestože měly za sebou jen pár odtrenovaných hodin, vyrovnaly se herně všem týmům. Na prvním turnaji se umístily na 2. místě a turnaj na Slávii vyhrály!!!

Je vidět, že cíl projektu – učit děti miniházené formou her, vést děti ke zlepšení koordinace a především lásce ke sportu – byl splněn nad všechna očekávání.

Tento úspěch o sobě dal brzo vědět a díky paní učitelce Dagmar Mikuláškové se ve škole uskutečnily ukázkové hodiny miniházené na všech třídách 1. stupně, na který je projekt „Miniházená do škol“ zaměřen.

Pro nenáročnost a přitom účinnost her a především pro nadšení dětí, paní učitelky dále zapojují prvky do hodin TV a v nejbližší době se zúčastní 1. turnaje školní ligy.

Škola byla v rámci projektu a díky finanční podpoře Magistrátu hl. m. Prahy vybavena sportovním náčiním a dětem ani učitelům už nebrání nic k dalšímu rozvoji házenkářských aktivit na škole.

Jsme moc rádi, když se podaří probudit v dětech nadšení z pohybu a lásku ke sportu, jako se to podařilo právě na ZŠ Křimické.

Děkují všem za spolupráci a přeji mnoho dalších sportovních úspěchů.

Za ČSH Zuzana Harmáčková



Získali jsme zlato!

Známý sportovec Imrich Bugár blahopřál naší žačce Monice Florové, když vyhrála Aprílový běh s kuřetem v kategorii žákyň 4. tříd. Mezi několika stovkami žáků základních škol z celé Prahy se nenechali zahanbit ani ostatní reprezentanti naší školy a všichni doběhli v první polovině pelotonu závodníků. Blahopřejeme!

Monika Kopecká